
SONDAGE UNION GENERALISTE ACTION SYNDICALE du 2 au 9 novembre 2009

Nb réponses 1329

Age Moyen 51,0

MG Specialite MG SPE N/A
Profession 39,5% 57,0% 2,6% 0,9% 100%

0% 25% 50% 75% 100% N/A
Part de soins en activité libérale : 0,6% 0,6% 2,0% 7,8% 87,9% 1,2% 100,0%

Oui Non N/A
Asoociation 51,2% 46,7% 2,2% 100,0%

Rural Semi-rural Urbain N/A
Type d'exercice : 18,4% 35,6% 45,0% 1,1% 100,0%

Oui Non N/A
Garde 60,3% 38,5% 1,2% 100,0%

Oui Non N/A
Teletransmission 90,7% 7,8% 1,5% 100,0%

Oui Non N/A
Syndiqué 45,3% 53,6% 1,1% 100,0%

Question 1 :
Commentaires : 293 ( 22 % ) Oui Non N/A

Les conventions signées ont-elles respecté un équilibre
de droits et devoirs entre médecins et caisses ?
Pensez-vous qu'une meilleure convention puisse être
signée sans une action revendicative ?
Etes-vous actuellement prêt (motivé) pour participer
à une action revendicative ? 82,9% 14,1% 3,0% 100,0%

9,0% 89,1% 1,9% 100,0%

2,0% 95,9% 2,1% 100,0%
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Commentaires : 233 ( 17,5 % ) Moy 0 1 2 3 4
Refus du C=23 2,7 12,3% 12,7% 15,7% 16,4% 43,0% 100,0%
Refus de la cotation Cs 2,4 15,8% 14,2% 17,2% 14,7% 38,0% 100,0%
Obligation de déclarer ses congés 3,1 6,2% 7,6% 11,5% 15,7% 59,0% 100,0%
Obligation de consulter en zone sous dotée 2,6 14,7% 10,2% 17,0% 18,3% 39,8% 100,0%
Taxation des feuilles de soins papier 2,4 15,9% 14,5% 17,4% 14,0% 38,2% 100,0%

et être appliquées par le plus grand nombre
Commentaires : 265 ( 20 % ) Moy 0 1 2 3 4

Grève des consultations/visites d’une journée
« de semonce et de communication »
Fermeture des cabinets de 1 jour à reconduire chaque semaine 1,1 53,3% 15,9% 11,7% 8,6% 10,5% 100,0%
Fermeture des cabinets plusieurs jours d'affilée 1,1 56,1% 13,7% 10,0% 6,8% 13,5% 100,0%
Fermeture progressivement croissante :
1 jour le premier mois, 2 le mois suivant, 3 etc…
Grève de la télétransmission 2,7 21,6% 7,8% 7,4% 10,0% 53,3% 100,0%
Grève des relations avec les caisses 2,5 24,2% 7,3% 9,9% 11,1% 47,5% 100,0%
Grève des gardes 1,8 41,5% 9,3% 10,5% 10,3% 28,5% 100,0%
Cotation Cs=23 2,0 33,4% 10,2% 12,2% 12,3% 32,0% 100,0%

Commentaires : 194 ( 14,5 % ) Moy 0 1 2 3 4
proposition par votre syndicat 1,2 43,1% 16,3% 25,4% 8,2% 7,0% 100,0%
proposition par plusieurs syndicats 2,3 24,6% 2,8% 14,2% 37,2% 21,2% 100,0%
proposition par tous les syndicats 3,4 11,0% 2,1% 2,2% 5,8% 78,9% 100,0%

Question 4 : Pour vous, quelles sont les conditions de succès d’une action ?

21,7% 100,0%

1,1 53,4% 12,3% 12,4% 11,8% 10,0% 100,0%

et sont les plus à même de déclencher votre capacité de mobilisation en vue d'une action revendicative.

Question 3 : Parmi les modalités d’actions suivantes, notez celles qui vous conviennent pour se faire entendre

1,5 42,3% 14,9% 11,1% 10,1%

Question 2 : Parmi ces cinq mesures qui nous imposées, quelles sont celles qui vous irritent le plus
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